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Réponses 1 (The final frontier – 2 points)

1. Hachage linéaire (d = 3) :
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2. Hachage avec chaînage séparé :
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Réponses 2 (Représentation – 3 points)

1. Matrice d’adjacence du graphe G : V pour une liaison, rien lorsqu’il n’y a pas de liaison
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2. Le graphe G est-il (a) connexe ? OUI - NON (b) complet ? OUI - NON

3. Le tableau des degrés des sommets de G :
0 1 2 3 4 5 6 7 8

degrés
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Réponses 3 (Intervalle – 3 points)

Spécifications :
La fonction test_inter(T, a, b) vérifie si les valeurs (des entiers) de l’arbre général T (TreeAsBin)
sont bien dans l’intervalle [a, b[.

Réponses 4 (B-Arbres : insertions – 7 points)

1. Arbre après insertion de 0 :'
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2. Spécifications :
La fonction insert0(B) insère la valeur 0 dans le B-arbre B, dont les valeurs initiales sont
dans N∗. Elle retourne l’arbre après insertion.
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Réponses 5 (B-arbres : Représentation linéaire – 5 points)

Spécifications :
La fonction btree2list(B) retourne la représentation linéaire (de type str) de B s’il est non vide,
la chaîne vide sinon.
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